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ВСТУП 

 

Актуальність теми дослідження. Формування в Україні соціально-

орієнтованої економіки обумовлює необхідність зміни форм і методів управління 

розвитком персоналу підприємства. Сьогодні планування та організація процесу 

розвитку персоналу виступає необхідним засобом досягнення поточних і 

перспективних цілей діяльності з метою формування освіченого, 

висококваліфікованого і конкурентоспроможного працівника. Таким чином, 

необхідно впроваджувати інноваційні методи управління розвитком персоналу, 

серед яких передові позиції займає корпоративна соціальна відповідальність. 

Відтак, соціальна відповідальність крок за кроком набуває статусу нової 

філософії управління, ґрунтуючись на яку компанії своєю головною метою 

виділяють не тільки збільшення прибутків, але й створення суспільного блага і 

підтримку екологічної стабільності.  

Аналіз останніх досліджень та публікацій. Проблеми вдосконалення 

управління розвитком персоналу підприємства розглядаються зарубіжні науковці: 

М. Альберт, Т. Базаров, П. Вейл, В. Веснін, О. Виханський, Б. Гєнкін, І. 

Герчикова, Г. Десслер, П. Кохно, М. Мескон, А. Наумов, З. Рум’янцева, Я. 

Старобинський, Ф. Хелоури, С. Шекшня; вітчизняні вчені: Т. Алексєєва, Л. 

Балабанова, О. Бойко, М. Виноградський, Н. Дикань, О. Єськов, Г. Жаворонкова, 

В. Колпаков, О. Крушельницька, М. Мурашко, Г. Осовська, І. Петрова, М. 

Семикіна, Г. Щекін та інші. 

Однак дослідження носять розрізнений несистемний характер, недостатньо 

вивченими залишаються питання ефективного впливу практик соціальної 

відповідальності на суспільство, забезпечення стратегічного бачення розвитку 

соціальної відповідальності, потребує удосконалення методика оцінки рівня 

соціальної відповідальності.  

Метою магістерської роботи є обґрунтування напрямів управління 

розвитком персоналу підприємства на засадах соціальної відповідальності. 
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Досягнення поставленої мети зумовлює вирішення наступних завдань: 

 розглянути сутність управління розвитком персоналу підприємства; 

 визначити сучасні підходи до управління розвитком персоналу 

підприємства; 

 розкрити методичні підходи до оцінки та аналізу ефективності 

функціонування системи управління розвитком персоналу підприємства; 

 провести організаційно-економічну характеристику підприємства та 

особливостей його розвитку; 

 проаналізувати систему управління розвитком персоналу 

підприємства; 

 дослідити політику соціальної відповідальності підприємства та її 

ролі в забезпеченні розвитку персоналу; 

 навести пропозиції щодо вдосконалення управління розвитком 

персоналу; 

 визначити соціально-орієнтовані пріоритети в системі управління 

розвитком персоналу підприємства та шляхи їх реалізації; 

 здійснити економічне обґрунтування доцільності реалізації 

запропонованих напрямів на підприємстві. 

Об'єктом дослідження є процес розвитку соціально-відповідального 

управління підприємством.  

Предметом дослідження є теоретичні, науково-методичні та практичні 

аспекти забезпечення управління розвитком персоналу підприємства на засадах 

соціальної відповідальності. 

Теоретико-методологiчною оcновою доcлiдження є фундаментальні 

положення економічної теорії, мікроекономіки, теорії управління, праці 

вітчизняних і зарубіжних науковців, офiцiйнi матерiали Кам’янець-Подільського 

колективного швейного підприємства, оcобиcтi cпоcтереження автора, а також 

публікації у періодичних виданнях, монографії, Інтернет-ресурси. 
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Методи дослідження. Дослідження базуються на таких методах: 

узагальнення та порівняння, аналізу та синтезу, логічний, монографічний для 

обґрунтування теоретичних і практичних рекомендацій щодо управління 

розвитком персоналу на засадах соціальної відповідальності; групування, 

формування таблиць, діаграм, графіків – для наочного подання результатів 

теоретичних й практичних досліджень; порівняльний та аналізу – для визначення 

динаміки основних показників діяльності підприємства протягом 2016-2018 

років; економіко-математичного прогнозування та наукового узагальнення для 

аналізу запропонованих заходів. 

Експерементальною базою дослідження виступило Кам’янець-

Подільське колективне швейне підприємство. 

Практичне значення одержаних результатів полягає в обґрунтуванні 

пропозицій щодо процесу управління розвитком персоналу КПКШП на засадах 

соціальної відповідальності.  

Результати дипломного доcлiдження викладенi на 107 cторiнках 

комп’ютерного текcту і cкладаютьcя зi вcтупу, трьох роздiлiв, виcновкiв, cпиcку 

викориcтаних джерел та додаткiв. Бібліографічний спиcок включає 72 

літературних джерела на 7 сторінках. Робота містить 12 таблиць, 19 рисунків та  

додатки. 
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ВИСНОВКИ 

 

Розглянуто сутність управління розвитком персоналу підприємства. Після 

проведеного аналізу понять, ми дійшли висновку, що управління розвитком 

персоналу – це дії спрямовані на розробку та реалізацію заходів, направлених на 

досягнення необхідного рівня якісних характеристик працівників відповідно до 

стратегії розвитку організації. Дане управління повинне розкривати потенціал 

працівників, розширювати наявний спектр знань, змінювати відносини між 

людьми та посилювати комунікації. Проаналізувавши основні поняття, напрями, 

функції та принципи управління розвитком персоналу ми побачили, що воно є 

складною системою та вимагає від управлінців значних зусиль, адже саме рівень 

розвитку персоналу є рушійною силою та забезпечує конкурентоспроможність 

підприємства. 

Визначено сучасні підходи до управління розвитком персоналу 

підприємства. Ми ознайомилися з методами та підходами до розвитку персоналу 

виокремили особливості, переваги та недоліки найпопулярніших методів. Проте, 

слід зазначити, що методи неформального навчання будуть ефективні лише за 

умови активного залучення керівників усіх рівнів управління і підтримки з боку 

вищого керівництва, створення атмосфери довіри до вільного обміну думками, 

впровадженню програм з лідерства, командо утворення та підвищенню 

креативності. Основними недоліками даних методів розвитку персоналу є 

зростання навантаження на керівників і фахівців у процесі навчання; можлива 

недостатня методична підготовка, відсутність досвіду і авторитету у тих хто 

навчає; вузькопрофесійна спрямованість навчання. 

Розкрито методичні підходи до оцінки та аналізу ефективності 

функціонування системи управління розвитком персоналу підприємства. Дані 

підходи свідчать про різноманіття показників, що в свою чергу ускладнює їх 

розрахунок і впливає на невизначеність кінцевого результату. 

Проведено організаційно-економічну характеристику підприємства та 

особливостей його розвитку. КПКШП веде свою діяльність за трьома 
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напрямками, основним з яких є експорт готової продукції. Протягом ряду років 

фірма здійснює прямі експортні поставки за кордон: ТОВ «Швейна Індустрія 

Філотранно» Італія, «Украков-вест», Бельгія. Особлива увага приділяється також 

пошиттю одягу для вітчизняного споживача – Силові структури України. 

Важливим для досягнення високих кінцевих фінансово-економічних результатів 

діяльності підприємства, зростання його конкурентоспроможності на ринку є 

достатній рівень забезпеченості підприємства персоналом оптимального 

кількісного та якісного складу. 

Проаналізовано систему управління розвитком персоналу підприємства. На 

колективному швейному підприємстві є раціонально розроблена система 

розвитку персоналу, що включає всі його аспекти від особистісного розвитку до 

кадрового резерву. Розвиток персоналу також містить у собі не тільки традиційні 

методи навчання, а й забезпечення дозвілля працівників для підвищення їх 

лояльності, а також заохочення подальшого їх розвитку. 

Досліджено політику соціальної відповідальності підприємства та її ролі в 

забезпеченні розвитку персоналу. За останні три роки підприємство подолало 

довгу дорогу до усвідомлення своєї відповідальності в різних сферах, таких як 

турбота про навколишнє середовище, вирішення суспільних проблем, дотримання 

прав людини тощо. Як результат, управлінська політика стала все більш 

соціально спрямованою, виникло поняття СВ підприємства, ставало зрозумілим, 

що це не просто напрям витрат, а напрям інвестування, політики розвитку. СВ 

крок за кроком набула статусу нової філософії управління, орієнтуючись на яку, 

підприємство своєю головною метою визначає не лише досягнення 

прибутковості, але й реалізацію суспільних інтересів, які формують передумови 

його ефективного та конкурентоспроможного розвитку в перспективі. Орієнтація 

політики СВ на забезпечення розвитку персоналу підприємства стала 

об’єктивною необхідністю, оскільки відкриває нові можливості забезпечення 

його конкурентоспроможності через посилення схильності до інновацій, 

адаптивності до впливу зовнішніх факторів, обґрунтування та впровадження 

механізмів балансування суспільних пріоритетів та економічних інтересів. 
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Наведено пропозиції щодо вдосконалення управління розвитком персоналу. 

Пріоритетними напрями у вдосконаленні управління розвитком персоналу 

КПКШП було обрано соціально відповідальний та екологічний розвиток. 

Відповідно до обраних напрямів, було розроблено заходи з їх реалізації, до яких 

було віднесено: медичне страхування; сортування сміття в офісі; утворення 

зелених груп; організації волонтерських ініціатив від працівників підприємства; 

баланс між роботою та сім’єю; нові стандарти соціально відповідального 

управління; заощадження використання паперу, корпоративний університет; 

портал он-лайн навчання. 

Визначено соціально-орієнтовані пріоритети в системі управління 

розвитком персоналу підприємства та шляхи їх реалізації. Для підвищення 

соціальної відповідальності працівників КПКШП було запропоновано впровадити 

всередині підприємства сортування сміття з одночасними проведеннями 

тренінгів, навчань та виїздів на природу для підвищення екологічної свідомості, 

підвищення інноваційного потенціалу та прихильності до підприємства, як до 

чесного роботодавця. 

Здійснено економічне обґрунтування доцільності реалізації запропонованих 

напрямів на підприємстві. Проект із впровадження сортування сміття задля 

збільшення соціальної відповідальності працівників швейного підприємства є 

економічно доцільним. Дохід від впровадження проекту становить 12109 грн., а 

індекс прибутковості 1,4. 
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